



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

## Comunicat de presă

04.09.2017

### **LANSAREA PROIECTULUI „ELABORAREA STRATEGIEI DE DEZVOLTARE LOCALĂ ȘI ÎNFIINȚAREA UNUI GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ LA NIVELUL MUNICIPIULUI RÂMNICU SĂRAT”**

MUNICIPIUL RÂMNICU SĂRAT în parteneriat cu FEDERAȚIA ORGANIZAȚIILOR RÂMNICENE DE TINERET EDUCAȚIE ȘI SPORT și S.C. DUGHEANA DE PRINTURI S.R.L.-D. anunță demararea proiectului „ELABORAREA STRATEGIEI DE DEZVOLTARE LOCALĂ ȘI ÎNFIINȚAREA UNUI GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ LA NIVELUL MUNICIPIULUI RÂMNICU SĂRAT”, POCU/137/5/1/114204.

Durata de implementare a proiectului este de 4 luni, în perioada 04.09.2017 – 04.01.2018, iar valoarea totală eligibilă a proiectului este de 219.566,29 lei din care 207.620,62 lei reprezintă finanțare nerambursabilă.

Proiectul este cofinanțat din PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN 2014- 2020; Axa prioritară 5 – Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității; Obiectivul tematic 9: Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei forme de discriminare; Prioritatea de investiții 9.vi: Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității; Obiectivul specific 5.1: Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială din comunitățile marginalizate (roma și non-roma) din orașe cu peste 20.000 locuitori, cu accent pe cele cu populație aparținând minorității roma, prin implementarea de măsuri/operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC.

Dezvoltarea Locală Plasată sub Responsabilitatea Comunității (DLRC) este noul instrument de dezvoltare teritorială propus de Comisia Europeană pentru perioada de programare 2014-2020 în vederea combaterii sărăciei și a excluziunii sociale de la nivel urban, prin stimularea implicării comunităților în dezvoltarea locală, prin formarea unui parteneriat local și implementarea unor Strategii de Dezvoltare Locală (SDL).

Obiectivele specifice ale proiectului

1. Înființarea unui GAL – în cadrul căruia vor activa APL Râmnicu Sărat, ONG-uri în domeniul de interes local, operatori economici, parteneri sociali și reprezentanți ai comunităților marginalizate.
2. Delimitarea zonelor urbane marginalizate care includ populație săracă roma și non-romă, zone pentru care se va elabora SDL (9 zone marginalizate).
3. 6 întâlniri și consultări publice privind organizarea elaborării SDL. În cadrul acestor întâlniri ale reprezentanților GAL cu opinia publică locală și reprezentanții autorităților se vor discuta și prioritiza acțiunile în vederea elaborării unui plan strategic integrat cu intervenții direcționate către realizarea obiectivelor SDL ce va face obiectul prezentului proiect.
4. Elaborarea Strategiei de dezvoltare locală - SDL însoțită de lista de intervenții în plan local. SDL va fi realizată în cadrul sprijinului oferit prin finanțarea europeană și va fi depus spre evaluare și aprobare autorității finanțatoare.

Proiect cofinanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN prin PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN 2014-2020.

Date de contact: Manager proiect Socol Vilcu Violeta, tel: 0756 070 428, str. N. Bălcescu nr. 1, Municipiul Râmnicu Sărat, Județ Buzău.